



В Сахалинской области вынесен приговор сотруднику УФСИН России, признанному виновным в получении взятки и незаконном приобретении наркотических средств

Собранные следственными органами Следственного комитета по Сахалинской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора бывшему начальнику отдела по воспитательной работе с осужденными федерального государственного учреждения «ИК-1 УФСИН России по Сахалинской области» Антону Тягушеву, который признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.2 ст. 290 УК РФ (получение взятки), и ч.1 ст. 228 УК РФ (незаконное приобретение и хранение без цели сбыта наркотических средств в крупном размере). Следствием и судом установлено, что Тягушев на протяжении 2008 года неоднократно за незаконное денежное вознаграждение оказывал содействие осужденным в подготовке материалов для условно-досрочного освобождения, проносил для осужденных на территорию учреждения запрещенные к передаче продукты питания, вещи и предметы. Кроме того, 29 мая 2008 года в ходе его личного досмотра в кармане одежды было обнаружено и изъято наркотическое средство – опий в крупном размере. Приговором суда Тягушеву назначено наказание в виде 7 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима. Он также лишен права занимать в органах внутренних дел и уголовно-исполнительной системы должности сроком на 3 года.

04 Февраля 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/517456>